

За управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения осужден  
житель Тальменского района

Житель Тальменского района в состоянии алкогольного опьянения неоднократно позволял себе садиться за руль автомобиля, за что привлекался к административной ответственности, вместе с тем, выводов для себя не сделал.

В феврале текущего года мужчина вновь сел за руль в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен на автодороге К-52 (Тальменка-Залесово) сотрудниками ОГИБДД по Тальменскому району.

В судебном заседании осужденный вину признал полностью.

Приговором Тальменского районного суда автолюбитель за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения (ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации) был признан виновным.

Судом, гражданину было назначено наказание в виде обязательных работ на срок 160 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на 2 года.

Приговор вступил в законную силу.

*Старший помощник прокурора Тальменского района*

*Алла Вершкова*